
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FORMAÇÃO DE 

CADASTRO DE RESERVA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE DEMANDA 

SOCIAL/CAPES, DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA 

MÍDIA (PPgEM - CCHLA/UFRN), REALIZADA NO DIA 18 (DEZOITO) DE 

MARÇO   DE 2024, ÀS DEZ  HORAS E TRINTA MINUTOS, EM MODO 

REMOTO. 

 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e três), às 

10h30 (dez horas e 30 minutos), reuniram-se remotamente os membros da Comissão de 

Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Mídia – PPgEM, a fim de 

discutir a formação do cadastro de reserva para a distribuição de bolsas em 2024. 

Estiveram presentes e participando da reunião, O professor Juciano de Sousa Lacerda 

(presidente da Comissão), a professora Valquíria Aparecida Passos Kneipp (membro da 

Comissão) e o discente de doutorado Wilson Galvão de Freitas Teixeira (membro da 

Comissão e representante discente). Discutiu-se a formação do cadastro de reserva e 

também uma lista de classificação dos alunos inscritos. Para a seleção dos alunos que 

ingressam no Programa antes do ano de 2024 (veteranos), no mestrado e doutorado, 

foram utilizados os critérios pré-definidos no Edital nº 001/2024, de 07 de março de 

2024, ou seja, a análise do desempenho acadêmico demonstrado no histórico escolar e 

no Currículo Lattes, conforme ANEXO II, e também a condição de vulnerabilidade 

social, além do requerimento de avaliação racial ou parecer da comissão de 

heteroidentificação racial. Para a seleção dos discentes ingressantes (mestrado e 

doutorado), em 2024, foi considerada a nota obtida no processo de seleção 

PPgEM/2023 para ingresso de 2024 (Edital nº 005/2023, - PPGEM - MESTRADO e 

004/2023, - PPGEM- DOUTORADO), classificando-se os primeiros colocados, e 

também foi levado em consideração os alunos em condição de vulnerabilidade social, 

além do requerimento de avaliação racial ou parecer da comissão de heteroidentificação 

racial, sendo que no caso do Mestrado a primeira colocada assim ficou estabelecida pelo 

critério de idade, cumprindo o parágrafo 1º do item 3.2 do edital, conforme a lista a 

seguir: 

 
Mestrado - Novatos 2024 



 

 

1. VICTORIA ZILMARA ALVES  - (PRIORITÁRIO E IDADE) 

2. CARLOS FELIPE DE OLIVEIRA SOUZA  (PRIORITÁRIO) 

3. JOÃO PEDRO CALDAS LEITE  

4. BEATRIZ MONTEIRO BELTRÃO  

5. JOÃO AURELIANO DE ALMEIDAS MEDEIRO  

6. ISABEL JALES COSTA SOUZA  

7. ROSSANA IANDJA DE OLIVEIRA SILVA  

8. THÂMARA ROQUE DOS SANTOS SOUZA  

9. ANADELLY FERNANDES PEREIRA ALVES  

10. TONI LUCAS BENTO CARNEIRO  

11. LEONIDAS TEIXEIRA DE CARVALHO NETO  

12. LARA PAIVA DE FRANÇA 
 

Mestrado -Veteranos (Não houve inscritos) 

 
 

Doutorandos – Novatos 2024 

1. PIETRA SILVA QUEIROZ  (PRIORITÁRIO PROAE) 

2. LORENNA ARACELLY CABRAL DE OLIVEIRA (PRIORITÁRIO PROAE) 

3. DANILO CEZAR DA SILVA MONTEIRO ( POLÍTICAS AFIRMATIVAS) 

4. MARIA LARISSA DENNYFHER DE MOURA  

5. LUCAS RODRIGUES FÉLIX   

6. THALITA OLIVEIRA GONÇALVES  
 

Doutorandos - Veteranos 

1. NATHALIA FIGUEIREDO DE OLIVEIRA BRITO  
 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 11h30 (onze horas e trinta minutos). Do 

que para constar, lavramos a presente ata que segue assinada por mim, Juciano de Sousa 

Lacerda, presidente da Comissão de Bolsas, bem como pelos demais membros da Comissão se 

acharem necessário. 

 
Prof. Dr. Juciano de Sousa Lacerda 

Docente – Presidente 

 

Profa. Dra. Valquíria Aparecida Passos Kneipp 

Membro docente 

 

Wilson Galvão de Freitas Teixeira 

Representante discente 
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